
Historie a tradice
Společnost byla založena v roce 1994 jako dcera výrobního závodu SEZ Krompachy, a. s. 
za účelem obchodního a servisního zastoupení v nově vzniklé samostatné České republice.
Zároveň byla do sídla nové společnosti v Syrovátce u Hradce Králové přesunuta i část 
výrobního programu VN. Zejména linkové úsekové odpojovače pro energetiku.

Vývojem v oblasti elektrotechniky došlo k zániku části sortimentu a tím i přesunu výroby VN zpět do mateřského 
závodu. V roce 2011 proběhla akvizice společnosti a začalo tak období konsolidace dodávek elektrotechnického 
materiálu – odpojovačů a odpínačů, ovládacích skříní a souvisejících ocelových konstrukcí.

Aktuální zaměření
V současné době se PARTNER elektro čím dál více zaměřuje na komplexní 
dodávky elektrotechnického materiálu. Obvyklé dodávky strojů a přístrojů 
jako jsou tradičně odpojovače a odpínače do 38,5 kV z výroby SEZ 
Krompachy, které jsme rozšířili o další související výrobky.

Sortiment jsme postupně doplnili o odpojovače VVN, distribuční 
transformátory, výkonové transformátory, železobetonové 
kioskové trafostanice, LED svítidla vlastní konstrukce 
a výroby.

Naše silné stránky
Odbornost, technické poradenství, individuální přístup, 
orientace v oblasti průmyslu, na železnici a v energetice.

Rozumíme potřebám investora z oboru těžkého i lehkého průmyslu, který 
optimalizuje náklady na provoz výroby, provádí rekonstrukci rozvodů 
VVN, VN nebo NN. Chápeme potřebu zařazení energetických služeb pro 
přenosovou soustavu do jinak čistě výrobních provozů.

Pro provozovatele LDS dokážeme optimalizovat dodávku elektrotechnického materiálu na míru, účastnit se procesu 
hledání technického řešení ještě před zahájením projekčních prací.

Realizačním a montážním firmám nabízíme kromě rychlé reakce na poptávku také rychlé dodání přístrojů, případně 
technický dozor při seřízení, nastavení odpojovačů VN i VVN. V případě zájmu provádíme silovou montáž našich 
odpojovačů a souvisejících zařízení, jako jsou proudové a napěťové měniče (MTP, MTN) apod.

Dodávka výkonového transformátoru je vždy kompletní, včetně provedení zkoušek po montáži a předání v bezvadném stavu.
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Servisní a montážní práce
Servisní práce i montáže odpojovačů z výroby SEZ Krompachy byly tradičně součástí dodávek a následných 
záručních i pozáručních služeb pro energetické distribuční společnosti, montážní i projekční firmy.

Nově poskytujeme tyto servisní a montážní služby v rámci dodávek odpojovačů VN,VVN nebo trafokiosků.

Obvykle provádíme následující úkony:

–	 seřízení, nastavení, event. uvedení do provozu 
	 odpojovačů VN
–	 seřízení, nastavení, event. uvedení do provozu 
	 odpojovačů VVN
–	 přezbrojení kobek VN

–	 kompletace železobetonových trafostanic
–	 silová montáž odpojovačů v rámci menších 
	 a středních dodávek
–	 práce s Al/Cu pásovinou – propoje




